
Nouvelle vente
le 23 septembre 2025

N° Description Estimation

1 50 / 80 €Lot de tableaux provençaux comprenant:

Deux tableaux signés Degaine représentant des bords de mer, un signé Beluisi représentant un village et un
signé Lonig représentant la Corniche.

2 60 / 80 €André HAMBOURG (1909-1999)

"Port".
Lithographie en couleurs signée au crayon en bas à gauche, épreuve d'artiste.
51 x 57 cm.

3 20 / 30 €Un lot objet de vitrines

dont 2 profils de musiciens en Gutta-Percha, 1 tête de bulldog en bois sculpté XIXème, et une boite circulaire
en laiton à décor incrusté de plaquettes d'os

4 50 / 60 €Porte-monnaie XIXème

Argent et nacre poinçon d'orfèvre à la tête de sanglier signé T&E Paris

5 30 / 40 €Bronze de Viennes sujet chien et chat

Polychrome XIXème

6 10 / 20 €Lot d'objets miniatures

Dont un broc et une bouilloire en cuivre, un bougeoir à main en métal et un petit singe assis

7 30 / 40 €Paire de personnages homme et femme signé Fauré

émaille de Limoges, 
H:16.5 cm x L:12cm

8 50 / 60 €Verre églomisé coupe sur pied

à décor de feuille de vigne et filet or, 
XIXème 
H:13cm

9 50 / 80 €Flacons à parfum ou à sels

dans leur support en laiton ajouré en forme de coquillage 
(Très bon état général, fonctionnel)

10 200 / 300 €France taxe n°22/24

avec et sans charnières.
Expert: M. Lashermes.

11 100 / 150 €Nouvelle Calédonie

Poste aérienne n° 1 et 2.
Gomme défectueuse, signés.
Expert: M. Lashermes.

12 20 / 30 €France n°60

Essai sur carton dans la couleur.
Expert: M. Lashermes.

13 200 / 400 €Important lot d'objets et sculptures africaines en bois

pierres, bronze et os, dont serrure, bracelet, têtes, statuettes, etc...
Dogon, Mali, Congo, etc...
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Nouvelle vente le 23 septembre 2025

N° Description Estimation

14 40 / 50 €Lot de médailles sur de Gaulle, Clémenceau,

Churchill...

15 30 / 40 €Lot de médailles

diverses

16 20 / 30 €Lot de pièces et médailles en argent

98 gr environ

17 30 / 40 €Lot de médailles sur l'exposition universelle

et un centenaire

18 30 / 50 €Pièce en argent Edward VIII

Coronation 1937

19 30 / 40 €Lot de médailles et ouvres bouteille

Christofle

20 20 / 30 €Lot de pièces et médailles en argent et en

métal argenté émaillé.
158 gr environ.

21 70 / 100 €Porte reliquaire monté en pendentif

monture en argent, ornée d'un miniature sur papier représentant la Vierge à l'enfant.
2ème moitié du XVIIIème siècle.

22 50 / 80 €Lot de trois boites en buis sculptées représentant

le retour de chasse d'Henri IV, l'assemblée des notables et l'allégorie sur la bataille des trois
Empereurs.

23 30 / 50 €Lot de pipes, ouvre lettres,

boites, etc...en différentes matières

24 20 / 30 €Lot de bibelots divers

dont cuivres, porcelaines...

25 30 / 40 €Fer forgé XVIIIème, lot de 3 ustensiles

De cuisine, deux palettes et une fourche

26 20 / 30 €Timbale en argent XVIIIème

poinçon aux A et F couronnés, Maître Orfèvre CMD
59.9gr env

27 30 / 50 €Christofle

Partie de ménagère en métal argenté, on y joint des couverts en métal argenté dépareillés,  timbales, dessous
de carafe, coquetier et un lot de porte couteaux en verre

28 20 / 30 €Lot de tasses en Cristal

Maison Baccarat

29 20 / 30 €Maison Bayel Verres à orangeades en Cristal

Lot de huit verres

30 50 / 60 €Lot de cuivres et laitons

Un sceau en laiton repoussé, à tête de faune.
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N° Description Estimation

Cassolette de cuisine, début XIXème en cuivre, et un sceau à eau bénite

31 20 / 30 €Lot de bibelots divers

Art de la table, 
Flacons, tasses, figurines...

32 30 / 50 €Lot de bibelots divers

et objets de vitrine
Dont un escargot en fer orange, avec lot de bougeoirs, bronze animaliers, et vases...

33 50 / 60 €Lot de bibelots divers

Dont une relique paperolles, une tisanière en porcelaine Vieux Paris complète, et paires de vases
Vieux Paris et une tasse signé Tinet...

34 30 / 50 €Lot de bougeoirs

dont un à main style Louis XVI, une paire en laiton XIXème et une paire en bronze argenté style
XVIIIème

35 20 / 30 €J. GUILLOT

Sculpture en régule représentant Diane chasseresse, signée.
H.: 35 cm environ.

36 80 / 100 €Paire de potiches couvertes de Delft

Faïence décor blanc et bleu à fleurs
(accidents)
H:35cm

37 20 / 30 €Lot comprenant

Soufflet de cheminée en bois marqueté, cuir et laiton et un flacon en cristal taillé, bouchon à décor d'un aigle
en bronze doré 
Epoque XIXème 
(éclat au col)

38 40 / 60 €Dresde

"Femme dansant".
Sculpture en céramique polychrome signée sous la base.
23 x 30 x 15 cm.

39 20 / 30 €Paire de carafes en verre soufflé XIXème

Décor torsadé,
H:21cm

40 20 / 30 €Lot de 5 verres à whisky signés Daum

Très bon état

41 20 / 30 €Un cache pot antropomorphe

En faïence émaillée brune 
H: 18cm

42 20 / 30 €Une soupière en faïence bleue et blanche

à décor de poule sur son nid

43 20 / 30 €Lot de deux corbeilles en métal argenté

Une ronde et une ovale, l'ovale à décor de grappes de raisins et feuilles de vignes (poinçons Elkington & co) et
la ronde à décor de fleurs et feuillage (marque à la base Simpson Hall Miller & co)

44 30 / 40 €Paire de vases de Chine

H : 30cm
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Nouvelle vente le 23 septembre 2025

N° Description Estimation

45 30 / 50 €Lot d'assiettes anciennes XVIIIème

Et un vide poche en porcelaine, décor peint à la main de fleurs, 
signé au dos

46 30 / 50 €Lot de bibelots divers dont métal et céramiques
47 20 / 30 €Lot de métal argenté comprenant

un plat ovale, une boite couverte ronde à décor de visage et oiseaux et un taste vin.

48 20 / 30 €Partie de service à thé

en porcelaine polychrome à décor de fleurs

49 10 / 20 €Lot comprenant

pichets, pots et théières en porcelaine blanche et bleu
on y joint un lot de statuettes en bois sculpté polychrome

50 40 / 60 €Limoges france

Important partie de service de table comprenant plats, saladiers, soupières, assiettes, saucière, et service à
thé en porcelaine blanche à décor de fleurs violettes

51 20 / 30 €Jammet-Seignolles pour Limoges France

Lot de 6 assiettes plates et 12 assiettes creuse en porcelaine blanche et liseré or, marqué sous
la base

52 20 / 30 €partie de service à thé en porcelaine du Japon
53 20 / 30 €Partie de ménagère en métal argenté

modèle filet contour des année 50

54 60 / 80 €Partie de service à petit déjeuner

en porcelaine de Sèvres, estampillé A. Golse (1844-1937)
comprenant 17 pièces

55 30 / 40 €Lot de meubles comprenant

4 tables de chevets dépareillées, un table d'appoint circulaire et un table a volets rabattables
avec ses rallonges

56 40 / 60 €Commode en marqueterie

ouvrant par deux tiroir sur deux rangs reposant sur des pieds fuselés, plateau de marbre blanc
cerclé de laiton
84 x 74 x 40cm
(en l'état)

57 80 / 120 €Lot de meubles comprenant

un buffet en bois mouluré sculpté ouvrant par deux tiroirs et deux portes (98 x 127 x 61cm), une table
d'appoint ouvrant par un tiroir, un guéridon ovale, deux bouts de canapé, une table de chevet en bois peint et
une chaise d'enfant.

58 80 / 100 €Tête de Guanyn en fonte d'acier

H : 32cm

59 150 / 200 €Chaudron en terre cuite

Art régional
Diam : 32cm
(quelques manques)

60 300 / 400 €Ancien bouddha en fonte de fer à patine brune Chine

Assi sur un double lotus inversé 
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N° Description Estimation

H.38cm

61 50 / 80 €Lot de 2 tableaux de Marine

Huile sur toile et sur bois, 
L:57cm x H: 81cm
L:73cm x 55cm

62 30 / 50 €Partie de ménagère en métal argenté

dépareillée.

63 20 / 30 €Important lot de couverts en métal argenté

dont certains dans leur coffret, on y joint un grand plateau en métal argenté

64 20 / 30 €Lot de nappes et draps
65 20 / 30 €Un miroir époque XIXème cadre en pique-assiette

Blanc et bleu, 
L: 66cm x H:89cm 
(Quelques manques)

66 30 / 40 €Lot de bibelots divers comprenant

un écran de cheminée en métal, un plateau à décor de chinois Burgauté (en l'état), 3 gravures
rehaussées et encadrées sujet militaire

67 100 / 120 €Deux grandes sellettes de présentation

Beige, imitation granite 
L: 50cm x H:120cm

68 20 / 30 €Lot de deux lampes

Dont une en porcelaine à décor chinois et une en taule peinte style directoire

69 10 / 20 €Dessin représentant une dame et son chien

Fusain et crayon.
Epoque fin XVIIIème 
H: 22cm x L:17cm

70 50 / 60 €Gravure fin XVIIème émargée 1696

Martyr de Saint André 
L:27cm x H:35cm

71 300 / 350 €Santons Napolitains XVIIIème

L'enfant Jésus et l'ange Gabriel, yeux en sulfure sous globe en verre (époque XIXème),
Composition de fleurs en papier et tissus, et robes très travaillées.
H:49 cm

72 30 / 40 €Lanterne en taule peinte jaune

Transformée en vitrine, deux étagères en verre, à suspendre

73 100 / 150 €Antoine Emmanuel JORIOT (XXème siècle)

"Le pont d'Avignon".
Huile sur toile signée en bas à gauche.
34 x 105 cm.

74 20 / 30 €Lot de 2 tableaux comprenant

une vue de Venise et un bouquets de fleurs signés (illisible).

75 30 / 50 €Yves BRAYER (1907-1990)

"Paysage provençal".
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N° Description Estimation

Lithographie en couleurs signée en bas à droite au crayon, épreuve d'artiste.
55 x 68 cm (à vue).

76 200 / 300 €WERNER VANHOYLANDT (né en 1951)

"Chaussures".
Huile sur carton signé en bas à gauche.
22x  27 cm.

77 80 / 100 €Lot d'un fléau XIXème et une canne de conscrit 1906

Pommeau bois sculpté

78 10 / 20 €Un parc à enfant vintage

En bois, rétractable

79 20 / 30 €Lot d'une bassine en zinc et battoire à linge et pince en bois

4 godets en fer industriel, et une plaque de rue émaillé Emile Combe

80 10 / 20 €Lot de pièces encadrées

dont tableaux de fleurs, reproductions...

81 30 / 50 €Biot grande jarre XVIIIème provençale restaurée

Terre cuite
H:64cm

82 150 / 200 €Warren PLATNER (1919-2006)

Tabouret métal et tissus 
(Manque coussin) 
Bon état général

83 60 / 80 €Fauteuil de bureau XXème

Plexiglass et Chrome, Designer Italien 
Sur roulette 
Très bon état

84 50 / 80 €Table année 70

Pied en métal et plateau rond en verre fumé 
D: 100cm x H:75cm

85 20 / 30 €Lot de couverts en métal argenté

dans leurs coffrets, on y joint une paire de salerons et des porte couteaux en cristal de Baccarat

86 20 / 30 €Lot de couverts en métal argenté dépareillés
87 20 / 30 €Poisson en émaille craquelé

Art déco, 
H:30 cm

88 100 / 150 €Un groupe en terre cuite aux deux perroquets

Patine bronze, signé sur la base Pol Bert 
L:71cm x H: 3 cm

89 20 / 30 €Paire d'appliques en bronze doré à l'or

XIXème, Style transition Louis XV-Louis XVI

90 20 / 30 €Paire de miroirs néo-classique

Cadre en bois peint patinés, décors de fleurs d'acanthe latéraux 
H:80cm x L:125cm
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Nouvelle vente le 23 septembre 2025

N° Description Estimation

91 100 / 150 €Jean-Pierre BERTAUX-MARAIS (né en 1936)

"Douceur".
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
33 x 41 cm.

92 40 / 50 €Jean RICHEZ (né en 1929)

"L'étain".
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
19 x 24 cm.

93 300 / 400 €Ecole cubiste

"Tauromachie"
Gouache et crayon sur papier
49x63cm à vue
(tâches et rousseurs)

94 400 / 500 €Hergé. Editions Atlas pour les éditions Moulinsart :

En voiture Tintin. Collection complète des 70 véhicules (1/43ème) sous boite plastique et sur boite cartonnée. 
Avec le certificat de collection.

95 100 / 150 €Brûle parfum couvert Chine

En grès émaillé polychrome de forme quadripode à décor de dragons 
H.38cm

96 30 / 50 €Lot de verreries comprenant carafes, flacons

Dont un service de nuit complet (avec plateau) en verre gravé à décors de fleur et 3 croix en
verre avec chapelets

97 30 / 50 €F. Legrand & Cie pour Limoges France

Partie de service à thé en porcelaine blanche à décor de guirlande de fruits et panier fleuri

98 20 / 30 €Lot comprenant

2 partie de service à thé, l'une en porcelaine blanche à décor fleuri rose et l'autre Limoges France en
porcelaine blanche à double liseré or, marqué sous la base
(en l'état)

99 20 / 30 €Marcel Chauffiasse Limoges

Partie de service à thé en porcelaine blanche à décor noir et or

100 200 / 300 €Léon ZANELLA (né en 1956)

"Paysage".
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55 cm.

101 20 / 30 €Baromètre - Thermomètre

au mercure selon Corricelli

102 100 / 150 €WERNER VANHOYLANDT (né en 1951)

"Nature morte aux lunettes".
Huile sur panneau signé en bas à droite.
81 x 65 cm.

103 400 / 600 €Sculpture en marbre blanc

représentant Paros, XVIII/XIXème
signature illisible.
H : 38cm
(léger éclat au socle et à l'angle du buste)
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N° Description Estimation

104 40 / 60 €Lot comprenant

un sculpture en régule, une pendule en marbre noir et une autre en marbre noir surmontée
d'une sculpture en composition

105 30 / 40 €Lot 3 boites comprenant

une dinette, un nécessaire de bureau en émail cloisonné et un lot de boites à pilules en
porcelaine

106 50 / 80 €Cartel en bois peint à fond rouge

à décor de fleurs dorées, signé Le Castel à Saint-Aubin
fabrication suisse

107 30 / 50 €3 cartons de bibelots divers

dont céramiques, luminaires, appareils photos, etc...

108 60 / 80 €Console de style Empire

en placage d'acajou flammé, ouvrant par un tiroir en ceinture,montants se terminant par des griffes, plateau
de marbre gris
(sauts de placage, en l'état)
92.5 x 122 x 41.5

109 30 / 50 €table basse à double plateau de verre, de forme octogonale

45 x 100 x 62cm

110 10 / 20 €Lot de pièces encadrées,

une boite de nécessaire de toilette, une boite à chapeau, un tambour et une table basse en fer forgé plateau
en verre églomisé à décor de buffles

111 20 / 30 €lot comprenant une lampe tulipe et deux vases en faïence polychrome
112 20 / 30 €lot comprenant

une table à volets rabattables, une travailleuse, une petite table ouvrant par un tiroir, une commode de style
Art-déco et un miroir en bois doré 
(en l'état)

113 30 / 50 €Un coffret de peinture, un petit

pupitre et une boite à pinceaux

114 10 / 20 €Un avion Boeing 747 Uta Cargo

sur socle.
70x63 cm

115 20 / 30 €Un carton comprenant

des sculptures, des biscuits, lampes et céramiques

116 20 / 30 €Lot de faïence, verreries et bibelots divers
117 20 / 30 €deux cartons comprenant des santons,

du métal argenté, un tabouret et bibelots divers

118 20 / 30 €une boite de dentelles

et un lot de tissus et tapisseries

119 40 / 60 €Un bar Mappemonde

(en l'état)

120 80 / 120 €Grand miroir

en bois doré à décor de guirlandes enrubannées
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170 x 110cm
(accidents, restaurations et redorures)

121 40 / 50 €Auguste SIEYES (Xxème siècle)

"Torrent à Anno (Alpes de Haute Provence)".
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 46 cm.

122 100 / 200 €Lot de 5 albums de timbres neufs et oblitérés,

une enveloppe de timbres en vrac et une boite de timbres japonais

123 40 / 60 €Lot comprenant une selle de cheval

et un collier de buffle, la selle signée Mesacé medellin Indutria Colombian

124 50 / 80 €Shepard FAIREY - OBEY (né en 1970)

"Face"
Suite de trois lithographie en couleurs signées en bas à droite au crayon

125 10 / 20 €Un carton de lampes
126 20 / 30 €deux cartons de faïence
127 20 / 30 €deux cartons de luminaires,

céramiques et bibelots divers

128 30 / 50 €5 cartons de verreries
129 20 / 30 €Deux cartons comprenant

des pièces encadrées, métal argenté, chapeau, livres, etc

130 20 / 30 €3 cartons comprenant

métal argenté, miroir, céramiques et bibelots divers

131 70 / 100 €Marianne Cénac

"Ibis d'or" numero 333
miroir en métal et pierres à décor d'oiseaux
signé et titré au dos
62 x 63cm

132 40 / 60 €Miniature persane du 19ème

"La chasse"
Peinture et dorure sur papier 
L.20 cm x H.12,5cm

133 20 / 30 €Ecole Qadjar fin du 19ème

"Cavalier aux oiseaux" 
Fixé sous verre. Signé en haut
L.38cm x H.29cm

134 100 / 150 €Grand trumeau en bois laqué crème

à décor de scène gallante
(accidents, en l'état)

135 150 / 200 €Bureau de marine à caisson

en placage d'acajou ouvrant par 5 tiroirs et deux portes découvrant des casiers.
Plateau foncé de cuir marron dévouvrant des casiers.
Avec son fauteuil, plaque de mobilier de marine Starbay
78 x 160 x 85cm
(en l'état)
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Nouvelle vente le 23 septembre 2025
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136 80 / 120 €Affiche de la Corrida Monumental de Barcelona

1957, tampon Ortega Valencia, J. REUS.
102 x 49 cm.

137 100 / 150 €Edmond RENAULT (1829-1905)

"Paysage de lac animé".
Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 41 cm.

138 20 / 30 €Gong en laiton laqué

à décor de dragons
Diam : 30cm

139 140 / 160 €Guanyin Avalokitesvara

Sculpture en verre irisé signé à la pointe Murano et daté 3/4/86
signature illisible
h: 36cm
(discrète restauration au bras)

140 200 / 300 €Lampe Washington

par Jean Michel Wilmotte
H : 39cm

141 100 / 150 €Noël JOURDAN (xxème)

"Pécheurs à Martigues".
Huile sur toile signée en bas à gauche
50 x 100 cm

142 20 / 30 €Meuble télé chinois

ouvrant par deux portes en partie haute et deux porte en partie basses, en bois laqué rouge et doré à décor
de paysage lacustres
144 x 100 x 54cm
(en l'état)

143 20 / 30 €Lot de jouet, pièces encadrées,

bibelots divers, céramiques, luminaires , etc

144 40 / 50 €lot comprenant

3 jarres à huiles, une console d'applique en bois doré, un lot de cuivre et nécessaire de
cheminée

145 20 / 30 €6 cartons de livres
146 20 / 30 €2 cartons comprenant

des pièces encadrées et des vinyles

147 20 / 30 €Lot de lustres en bronze doré,

appliques et un carton d'étain

148 40 / 50 €Console et tabouret en plexiglass
149 20 / 30 €Tapis Marocain en laine

sur fond rouge.
250 x 350 cm.
(Usures).

150 20 / 30 €Lot comprenant une colonne

en albâtre, un lampadaire en bois tourné, un pique-cierge en fer forgé et un pot à lait
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Nouvelle vente le 23 septembre 2025
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151 40 / 50 €Paire de suspensions

industriel THORN, en métal et alu

152 150 / 200 €Pendule en marbre blanc et bronze ciselé et doré

surmontée d'une sculpture en bronze à patine brune représentant deux enfants jouant avec un bouc, le
cadran signé Merceron à Angoulême, remontage à clé.
Epoque Napoléon III
(manque les clés)
48 x 34 x 16cm

153 30 / 50 €Pendule en marbre blanc et métal doré

à décor d'un vigneron
(en l'état)

154 100 / 150 €Miroir à parecloses en bois sculpté

et doré à décor de panier fleuri, Style Louis XV
110 x 55cm

155 150 / 200 €Meuble à hauteur d'appui

de forme chantourné, en marquèterie de style Boulle ouvrant par une porte, époque Napoléon
III.
107 x 110 x 43cm
(en l'état)

156 100 / 150 €Shepard FAIREY - OBEY (né en 1970)

"Liberté, Egalité, Fraternité"
Offset lithographie en couleur signée en bas à droite au crayon.
90 x 60 cm (à vue).

157 50 / 80 €Marc SAUZE (né en 1933)

Etagère en métal chromé et verre, signée de l'étiquette.
75 x 62 x 32 cm.

158 70 / 100 €Suspension à trois bras de lumières

en verre bleu rayé.

159 30 / 50 €Lot comprenant

une pendule en marquèterie de style Restauration, une pendule en marbre et régule, une
pendule borne en marbre noir et une pendule en bois Qundo

160 100 / 200 €GODCHAUX (XXème siècle)

"Femme au bord de la rivière".
Huile sur toile signée en bas à droite.
62 x 92 cm.
(Accidents et restaurations).

161 30 / 50 €Un buffet, une bonnetière, un coucou (en l'état)

et un lot de poupons en céluloïde

162 20 / 30 €Lot comprenant

des pièces encadrées, voitures, métal argenté, etc....

163 20 / 30 €Etagère d'applique marocaine en bois
164 40 / 60 €important lot de pièces encadrées dont

un lot de tableaux modernes signés F. Michaud
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Nouvelle vente le 23 septembre 2025

N° Description Estimation

165 30 / 50 €Lot de pièces encadrées dont

la plus part d'Afrique du nord

166 40 / 60 €David LEFEBVRE (1980) Ecole Lyonnaise,

"Space green"
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos
73 x 60 cm

167 50 / 80 €David LEFEBVRE (1980) Ecole Lyonnaise

"Samarcande"
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.
81 x 65 cm

168 80 / 120 €Ecole orientaliste ancienne

"Maroc village de l'atlas".
Huile sur toile monogrammé M en abs à gauche.
54 x 65 cm

169 100 / 150 €Lot de 9 poteries berbère dont jarres, verseuses, etc

(en l'état)

170 100 / 150 €Lot de 10 poteries berbère dont jarres, verseuses, etc

(en l'état)

171 100 / 150 €Lot de 10 poteries berbère dont jarres, verseuses, etc

(en l'état)

172 100 / 150 €Lot de 10 poteries berbère dont jarres, verseuses, etc

(en l'état)

173 100 / 150 €Une caisse de 9 poteries berbères

(en l'état)

174 20 / 30 €2 cartons de faïences et bibelots divers
175 20 / 30 €2 cartons de linges et dentelles
176 500 / 800 €Buffet formant enfilade suspendu

en bois de placage ouvrant par quatre portes et dix tiroirs.
45 x 340 x 50 cm.
(Sauts de placage, en l'état).

177 20 / 30 €2 piques-cierges montés en lampe en bois doré

et un candélabre

178 30 / 50 €2 sculptures en platre peint

représentant des enfants en prière
(en l'état)

179 30 / 50 €une caisse en bois style militaire, un lot de

bibelots divers, un chevalet et un paire de consoles d'applique

180 20 / 30 €3 caisses de bibelots divers

céramiques, verreries, etc

181 20 / 30 €un caisse et trois cartons de bibelots divers

souvenir de voyages, céramiques, verrerie etc
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N° Description Estimation

182 20 / 30 €un lot d'enveloppes premier jour
183 20 / 30 €Un lot de bibelots divers,

un porte revue scoubidou, une boite à farine etc

184 20 / 30 €Un lot de poupées, un temple indonésien, etc
185 30 / 50 €2 tableaux de poules

signés BOILOT et une pendule œil de bœuf signé Retif à Chartres

186 50 / 80 €Thangka sur soie

Thaïlande, "scène bouddhique"
H.69cm x 49 cm

187 300 / 400 €Epoque 19ème siècle peinture sur soie Chine

A décor de personnages autour d'une tour 
L.65 cm x H.63cm

188 300 / 400 €Grande plaque en porcelaine polychrome

à décor d'enfants jouant.
Chine.
43 cm x 72cm

189 400 / 600 €Cabinet japonnais en bois laqué noir

à riche décor d'incrustation de nacres représentant le Mont Fuji.
ouvrant par un tiroir en partie basse et deux portes en partie haute découvrant 6 tiroirs.
(manque la clé et une poignée)
52 x 60 x 34cm
(en l'état)

190 30 / 50 €Une pannetière en bois sculpté
191 300 / 500 €Bureau suspendu en placage de noyer

de forme rectangulaire, présentant un caisson à droite, ouvrant par six tiroirs.
37 x 230 x 50 cm.
(Rayures).

192 150 / 200 €Shepard FAIREY - OBEY (né en 1970)

"Mea Culpa
Disque vinyl 45 tours sous cadre, édition limitée, pochette signée et numéroté 415/500par l'artiste et datée
2020.
(Verre cassé).

193 30 / 50 €Lot comprenant une sellette en bois et application de bronze doré

et une travailleuse en bois peint laqué gris vert à décor de fleurs, ouvrant par deux casiers,
reposant sur des pieds cambrés et dorés

194 30 / 50 €Lot comprenant deux travailleuses, un desserte à roulette

et deux bouts de canapés en métal et plateau de marbre blanc

195 50 / 80 €Deux lampes de bureau, l'une champignon Unilux en métal chromé et abat
jour blanc,

vers 1970-80, l'autre lampe de bureau Fritz par Perry King & Santiago Miranda pour Arteluce,
1980.

196 20 / 30 €Deux cartons de livres sur les voyages
197 20 / 30 €Un carton de pièces encadrées

principalement orientaliste et une fontaine en taule
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198 20 / 30 €3 Caisses de verreries et faïences
199 50 / 80 €Bureau moderniste

(Sauts de placage).

200 20 / 30 €Lot de couverts en métal argenté

et deux appliques en métal et porcelaine

201 30 / 50 €Deux guéridons

l'un en placage de noyer, piètement tripode se terminant par des pieds griffe, plateau de marbre gris, l'autre
en marquèterie de Style Transition
(en l'état)

202 20 / 30 €Lot comprenant deux lampes à pétrole et du métal argenté
203 30 / 50 €5 cartons de faïences et verreries

dont service à thé, nécessaire de toilette, etc

204 20 / 30 €Deux cartons de faïence

dont des assiettes en porcelaine de Limoges blanches à liseré argenté et des tasses en faïence
lustrée noir

205 20 / 30 €Un carton de boite chinoises et divers
206 100 / 150 €Lot comprenant

Deux armoires et une bonnetière en noyer

207 150 / 200 €Ecole Suisse du XIXème siècles

tableau horloge à décor de paysage animé.
Huile sut toile
78 x 91 x 12cm
(Accidents et restaurations)

208 20 / 30 €Lot d'aquarelles de paysage de montagne

et de fleurs, certaines signées.

209 30 / 50 €Lot comprenant 5 tables de chevet dépareillées et une

table basse de forme ronde de style Louis XVI.

210 200 / 300 €Bureau à cylindre en bois de placage de ronce de noyer

ouvrant par 3 tiroirs, un cylindre découvrant 3 casiers et 3 tiroirs, un abattant se tirant pour former écritoire,
et 5 tiroirs en ceinture, reposant sur des pieds fuselés et cannelés, montants cannelés.
Plateau de marbre blanc cintré d'une galerie de laiton ajourée, serrure à trèfles.
Fin XVIIIème siècle.
127 x 141 x 72 cm.
(Accidents et restaurations).

211 80 / 120 €Pendule à poser de style Louis XIV

signée Antony Bailly à Lyon.
H.: 41 cm.

212 100 / 150 €Commode en bois mouluré et sculpté

ouvrant par trois tiroirs sur trois rangs, montants arrondis à décor de réserve reposant sur des petits pieds
cambrés.
Style Louis XV
105 x x137 x 70cm

213 50 / 60 €Miroir en bois doré de style Restauration

92 x 66 cm. (Accidents).
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214 60 / 80 €Paire de vases en métal argenté Vietnam

à décor de feuillage 
Marque au revers
H.28cm

215 50 / 80 €Coupe libatoire en bois dur Chine

A décor de chilongs et masques taotie avec frise a la grecque 
H. 9cm

216 40 / 50 €Rince pinceaux en bois sculpté Vietnam

à décor d'un dragon
Signé au revers Kin Lêm
L.16 cm x 12cm

217 70 / 100 €Groupe en bronze patine brune

Enfant assis sur buffle 
H.20cm

218 60 / 80 €Groupe en bronze argenté Vietnam

Personnage assis sur un buffle 
L.28cm x H.25cm

219 50 / 80 €Fugakawa époque Meiji vase en porcelaine Imari Japon

à décor de carpes et végétaux 
H.31cm

220 60 / 80 €Paire de vases quadrangulaire en porcelaine rouge de fer Chine

à décor de dragons feuillages et calligraphie 
Marque au revers
H.23 cm

221 100 / 150 €Louis François GAUTIER (1855-1947)

Etude à la Fontaine d'argent
Huile sur carton signée en bas à gauche et datée 1904
Titrée au dos
9 x 17cm

222 60 / 80 €X. BUCHER (XXème siècle)

Sculpture en bronze doré et pierre
Signée
13.7 x 5.5 x 3.6cm

223 20 / 30 €Zippo Dupont en métal plaqué or

monogrammé GY

224 50 / 80 €Nabeul verseuse en forme de coq en céramique polychrome

Signature au revers
Tunisie 
H.30cm

225 10 / 20 €Lot d'argent (925°) comprenant 2 timbales,

2 broches, une bague, un bracelet jonc, une montre de col et une montre de gousset.
320 gr brut environ.

226 10 / 20 €MAPPIN & WEBB'S - Princes Plate - London Sheffield

Petite coupe en métal argenté, n°W18100.
H.: 13 cm.
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227 40 / 50 €Paire de panneaux laqués à décor d'oiseaux,

personnages et fleurs de style chinoiserie.
Travail européen de la fin du XIXème siècle.
(Usures).

228 150 / 200 €Paire de buffles de rizière en bois sculpté

sur socle.
Vietnam vers 1930.
(Accidents).

229 40 / 60 €LOUIS GRANATA (1901-1964)

Paire de petites huiles sur panneau signés en bas à gauche représentant des paysages
orientalistes dans des cadre en bois sculpté.
6 x 17 cm.

230 70 / 100 €Paul MIGNON (1931-2012) pour LONGWY (émaux de).

Plat circulaire Coq de bruyère en faïence à décor aux émaux polychromes d'un grand tétras branché.
Numéroté 54/75. Décor rehaussé AK. Marqué. 
Diam.: 37 cm.

231 50 / 80 €Paire de bougeoirs en bronze à patine brune

époque Qajar, pour le marché européen
H : 20.5cl

232 20 / 30 €Huilier vinaigrier en faïence à décor de fleurs

marqué d'une croix sous la base en rouge sous couverte
(manque les bouchons)

233 300 / 400 €Encensoir zoomorphe en bronze patine verte Chine

A décor d'une tortue dragon 
L.43cm

234 300 / 400 €Récipient couvert zoomorphe en bronze à patine verte

A décor d'un tapir 
H.24 cm x L.21 cm

235 40 €Une malle contenant des boutis
236 100 / 150 €Important miroir en bois sculpté et doré

à décor d'oiseaux, fleurs et carquois
156 x 80 cm
(en l'état)

237 50 / 60 €George Braque (d'après)

"Barques échouées". 
Lithographie en couleurs. 
16 x 36cm (à vue). 
On y joint une estampe d'après Marin Marie et une laque sur panneau doré fond noir à décor d'un temple,
Signé d'un cachet rouge en bas à gauche.
H.60cm x 40cm

238 40 / 50 €Galvanomètre E. DUCRETET Paris

sous globe
(Manques).

239 40 / 50 €Galvanomètre Nalder Bro & Cie

Westminster n°15,664.
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240 100 / 150 €Contardi (Italie XXème siècle)

Paire d'appliques en métal chromé et miroir.
Etiquette au pied.
51 x 25 x 17 cm.

241 100 / 200 €16 classeurs beige thématique Afrique

dont nombreux timbres en or

242 100 / 150 €11 classeurs thématique Afrique

et divers, une enveloppe de timbres en vrac et 3 catalogues

243 40 / 60 €6 classeurs dont Afrique, thématique diverses

et 4 albums WWF

244 100 / 200 €12 classeurs thématique Afrique
245 80 / 120 €4 Albums, 1 classeur de timbres

et enveloppes, thématiques diverses

246 60 / 80 €Très important lot de bouteille de vins

toute couleur et alcool en vrac
en l'état

247 800 / 1 200 €Ecole de Nice (dans le goût de)

Deux baobabs en fer.
Sculptures de jardin. 
H.: 93 cm.

248 30 / 50 €Un panier contenant sculptures africaines

et moulins à prières

249 140 / 160 €Miroir LALOU

design Jacques-Emile Ruhlmann, réédition de 2015 par La Chance, signé au dos.
40 x 20 x 45 (avec le support)
Diam miroir : 40cm

250 50 / 80 €Miroir à poser

en bronze doré de Style Renaissance.
60 x 36cm

251 150 / 200 €Michel JAUBERT (XX-XXI)

Lampe de table en bronze doré
signée
H : 66cm

252 60 / 80 €Lot de plats et poteries berbères
253 20 / 30 €Lot de bijoux berbères
254 20 / 30 €carton d'Art asiatique
255 20 / 30 €Carton de bibelots divers
256 10 / 20 €Un tapis en laine polychrome

180 x 108cm
(usures)

257 40 / 50 €Lot de 6 tapis divers

(usures)
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258 40 / 50 €Lot de 3 tapis en soie

à décor de fleurs

259 40 / 50 €Lot de 7 tapis, un boutie

et une selle d'Afrique du nord

260 80 / 120 €Lot de 4 lanternes marocaines en fer et verre de couleur

71 x 30 cm, 62 x 23 cm, 61 x L25 cm et 37 x 31 cm
on y joint une table à thé

261 200 / 300 €Mathieu MATEGOT (1910-2001) (dans le goût)

Table de jardin en métal peint blanc, avec plateau en verre.
(Traces de rouille).

262 50 / 80 €Lot de pièces encadrées dont un tableau

monogrammé AB (Besnard?) représentant une femme

263 40 / 60 €Un enseigne TABAC

dite "carotte de tabac" en pvc rouge et jaune

264 140 / 160 €Bureau en chêne de forme incurvée

ouvrant par un tiroir en ceinture, deux tiroirs en caisson, piètement de forme libre.
Vers 1940-50.
72 x 125 x 60 cm.

265 30 / 50 €Lot comprenant

une desserte à roulette, 2 tabourets, une table basse en bois et un tricycle NORDY

266 50 / 80 €Medaglini (1939-2011)

"Compositions".
Suite de 7 projections sur papier canson noir, signé en bas à droite,
65 x 50 cm.

267 50 / 80 €Medaglini (1939-2011)

"Compositions".
Suite de 7 projections, l'une sur papier canson noir, les deux autres sur papier canson blanc, signés en bas à
droite,
65 x 50 cm.

268 120 / 150 €Ernest PIGNON-ERNEST ( 1986)

"Portrait d'Arthur Rimbaud".
Lithographie signée en bas à droite et datée 86 dans la planche.
45,5 x 37 cm.

269 120 / 150 €Ernest PIGNON-ERNEST ( 1986)

"Portrait d'Arthur Rimbaud".
Lithographie signée en bas à droite et datée 86 dans la planche.
45,5 x 37 cm.

270 150 / 200 €Shepard FAIREY - OBEY (né en 1970)

"Eyse open".
Sérigraphie signée par l’artiste en bas à droite et datée 22.
90 x 60 cm

271 150 / 200 €Shepard FAIREY - OBEY (né en 1970)

"Welcome".
Sérigraphie signée par l’artiste en bas à droite et datée 21.
90 x 60 cm
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272 150 / 200 €Shepard FAIREY - OBEY (né en 1970)

"Obey".
Sérigraphie signée par l’artiste en bas à droite et datée 24.
90 x 60 cm

273 120 / 150 €Shepard FAIREY - OBEY (né en 1970)

"Peace".
Sérigraphie signée par l’artiste en bas à droite et datée 21.
90 x 60 cm

274 300 / 500 €Noe Nesterovich GEDENIDZ (1914-2002)

"Jeune homme  en short sur une chaise".
Huile sur carton signé au dos et daté 1955.
35 x 25 cm.
On y joint un portrait d'enfant à la sanguine

275 150 / 200 €Klara Filippovna VLASOVA (né en 1926)

"Femme avec 3 enfants".
Aquarelle signée en bas à droite.
33 x 50 cm.
On y joint Gedenidze Noye
"Portait d'homme"

276 100 / 150 €Lev KHODCHENKO (1912-1998)

"Inspection de chantier ".
Aquarelle signée en bas à droite.
22 x 33 cm.
On y joint Gavrilyuk Roman (XXème siècle)
"Paysage de mer".
Huile sur carton signé au dos, daté 2001.
32 x 52 cm.
(Sauts de peinture dans les angles)

277 60 / 80 €Hans BELLMER (1902-1975)

"Nu anthropomorphe".
Eau-forte signée en bas à droite au crayon et n°92/100.
56 x 38 cm.

278 60 / 80 €Hans BELLMER (1902-1975)

"Nu érotique".
Eau-forte signée en bas à droite au crayon et n°89/100.
66 x 50 cm.

279 60 / 80 €Hans BELLMER (1902-1975)

"Jeunes filles à la bicyclette".
Eau-forte signée en bas à droite au crayon et n°97/100.
65 x 50 cm.

280 50 / 80 €André COTTAVOZ (1922-2012)

"Les Alpilles".
Lithographie signée en bas à droite et datée 61, n°68/75, édition Mourlot, Tampon au dos.
50 x 65 cm.

281 10 / 20 €Chaise longue en fer forgé
282 40 / 60 €Lot comprenant un pastel signé Fayard

représentant un bouquet de fleur, une huile sur toile signé Raymond représentant un bouquet de fleurs et une
huile sur toile signée Cogli (?) représentant les lavandières

283 50 / 80 €Lot de pièces encadrées comprenant un paysage

signé André POUCHET, des aquarelles, lithographies, tableaux etc
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284 30 / 50 €Paire de chaises en bois XIXème
285 50 / 80 €Paire de fauteuils cabriolets

en bois mouluré sculpté, de style Louis XVI

286 30 / 50 €Important lots de chaises et fauteuils dépareillés

en l'état

287 30 / 50 €Important lot de chaises et fauteuils dépareillés

en l'état

288 50 / 80 €paire de fauteuils à dossier droit en noyer mouluré de style Régence
289 30 / 50 €paire de fauteuils de style ART-Deco
290 20 / 30 €Un lit bateau
291 30 / 50 €Lot de 5 tableaux et une estampe

dont 4 tableaux et un livre signés Denis RIBAS

292 20 / 30 €Une caisse de bibelots divers
293 30 / 50 €Une caisse et un sac de masques et sculpture africaines
294 30 / 50 €2 cartons de sculptures asiatiques
295 30 / 50 €une caisse et un carton de souvenirs de voyages

dont sculptures, service à thé, etc

296 30 / 50 €Une caisse et un sac de masques africains
297 40 / 50 €Lot comprenant:

- une gravure d'après Vernet représentant le Port de Marseille
- une aquarelle de JF CANEPA représentant Venise
- une lithographie en couleur représentant Notre Dame de Paris

298 40 / 60 €Yvette BONTE (1925 - 2014)

"Personnages".
Huile sur toile signée en bas à droite.
Etiquette au dos.
72 x 54 cm.

299 10 / 20 €lot de pièces encadrées

dont aquarelles, composition, estampes...

300 60 / 80 €Lot de 6 tableaux de Michel YORK

représentant des paysages et des Natures mortes

301 40 / 50 €Lot comprenant une commode en marquèterie

de style Louis XV, un bureau de pente en marquèterie à décor de fleurs et une table basse en fer
forgé et plateau de verre

302 80 / 120 €lot comprenant une table portefeuille

en marquèterie à décor de fleurs, 2 tables, un tabouret d'aisance, un tabouret canné, une
console de style Louis XVI et une table basse

303 20 / 30 €Lot comprenant 2 tambours, un masque

une terre cuite et un objet africain
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304 400 / 750 €Baoule R.COTE D'IVOIRE

Beau masque "Portrait" en bois finement ciselé, deux scarifications sur les joues. 
Très belle patine fine et luisante brun rouge. 
H: 26 cm x L: 13 cm
on y joint Dan R.COTE D'IVOIRE
Masque "Guerzé" à épaisse patine noire, les yeux en fentes. 
Le bas du masque est recouvert de peau et de poils de singe. 
H:27 cm x 14 cm
et un autre grand masque

305 500 / 800 €Dogon MALI

Grande statue d'homme barbu en bois à forte patine croûteuse. 
H.:62.5cm
on y joint une grande sculpture représentant une femme debout

306 100 / 150 €Sculpture en bois sculpté à patine crouteuse

représentant un homme debout le bras levé.
H.: 33,5 cm.
on y joint LOBI BURKINA FASO
Tête en bois raviné, les yeux mi-clos.
H : 30 cm
Dogon Mali (?)
(Erosions et manques).
et Poupée Mossi en bois sculpté
Lobi (Burkina).
H.: 45 cm.

307 20 / 30 €impotant lot de pièces encadrées

tableaux, lithographies, composition etc

308 100 / 150 €grand trumeau en bois laqué beige et doré

surmonté d'une scène galante
176 x 120 cm
(en l'état)

309 50 / 80 €Important lot de tableaux, miroirs et pièces encadrées
310 20 €Grand plat en cuivre

à décor de calligraphie orientale
Diam : 65cm
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